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Per i soci che accedono al sito mediante log in è possibile esprimere un parere sul sito stesso e sulle iniziative dell'associazione mediante
partecipazione ai sondaggi periodicamente proposti.

Riteniamo importante conoscere le vostre opinioni anche per orientare al meglio l'azione del Direttivo. Ovviamente, se avete suggerimenti su
possibili sondaggi, inviatele a postmaster@arvaliainvolo.it e cercheremo di pubblicarle.

Il primo sondaggio, intitolato "Mi interessano di più", ha dato questi risultati:

- documentazione e didattica 37,5%

- news 31,3%

- mercatino 18,8%

- foto/videogallery 12,5%

E' ora on line "La manifestazione che preferisco".

Votate, votate, votate ......
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